
Ministerio da Integracdo Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do SR:, Francisco e do Parnaiba
Secretaria de Licitacties — PR/SL

Ata da reunido para abertura da proposta financeira do
Edital no 31/2014, TOMADA DE PRECOS — Tecnica
e Preco, que tern por objeto a elaboracdo do DiagnOstico
de Uso, Ocupacdo e de Degradacdo Ambiental do
entorno da calha do rio Sdo Francisco — Trecho Sdo
Francisco/MG.

As 10h00 (dez horas) do dia 25 (vinte e cinco) de novembro de 2014, na sala n° 202, do Edificio
Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601,
Conjunto I, Brasilia — DF, sob a Presidencia da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de
LicitacOes, presentes os Srs. Tiago Geraldo de Lima e Cirio Jose Costa, respectivamente, Presidente
e membro da Comissdo Tecnica de Julgamento, corn assessoramento juridico da PR/AJ corn a
finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade 'formal dos procedimentos licitatOrios e
abstendo-se do exame de merito da proposta apresentada, e comigo secretario "ad hoc" adiante
declarado, realizou-se a sessdo para abertura da proposta financeira do Edital n° 31/2014, cujo
objeto foi acima descrito. A empresa ECOSSISTEMA CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA —
EPP ndo se fez representar. Inicialmente, a Sra. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da
presente licitacdo, esclarecendo que foi tecnicamente classificada a empresa ECOSSISTEMA
CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA — EPP (82,00 pontos), conforme relatOrio aprovado pelo
Diretor da Area de Revitalizacdo das Bacias Hidrograficas da Codevasf - AR que foi encaminhado
aos participantes pelo fax n° 371/14, datado de 21/11/2014, divulgado no site da Codevasf:
www.codevasf.gov.br,' coin a convocacdo para abertura da proposta financeira da empresa
classificada para a presente data, 25/11/2014. Continuando os trabalhos a Sra. Presidente convidou
os presentes para verificarem a inviolabilidade dos invOlucros e informou que iria proceder, nos
termos do Edital licitatOrio, a abertura do invOlucro n° 3 (tres) — "Proposta Financeira" da empresa
classificada, ndo se entrando ern pormenores relativos aos custos propostos, o que ficard a cargo da
Comissdo Tecnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que procederia neste
momento a abertura dos invOlucros e a divulgacdo do valor global ofertado que consta do quadro
demonstrativo a se uir:

Empresa Valor Ofertado (R$)

ECOSSISTEMA CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA — EPP 411.636,80
A titulo de informacdo, a Codevasf teve como preco orcado para a licitacdo o valor global de
R$ 420.963,23 (quatrocentos e vinte mil, novecentos e sessenta e tres Reais e vinte e tres centavos).
Em seguida a Sra. Presidente informou que toda a documentacdo recebida sera juntada ao processo
licitatOrio. Prosseguindo, a Sra. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacdo das
pecas recebidas e conhecidas, juntamente com ela e a Comissdo Tecnica de Julgamento. A Sra.
Presidente informou ainda, que toda documentacdo ora conhecida estara a disposicdo dos
interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhd, dia 26 de novembro, e que o
resultado de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pela Presidencia da Codevasf,
sera publicado no DOU, divulgado no site da Codevasf e comunicado as empresas participantes por
meio de e-mail e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
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disponibilizada no site
novembro de 2014. 	
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da•devasf.ose Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia, 25 de
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